

Fachschaftsrat der Fakultät für Elektrotechnik und Informationstechnik
Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg

Sitzungsprotokoll

vom 14.09.2021

Beginn der Sitzung: 19:20

Sitzungsleitung: Olivia

Ende der Sitzung: 20:00

Protokoll: Konstantin B.

Beschlüsse: von 49/21 bis 52/21

Anwesenheit

Stimmberechtigte Mitglieder:

Tim Gräber, Konstantin Bredenfeld

Beauftragte, Referenten, Kooptierte Mitglieder:

Olivia Wachtel, Katharina Bigal, Julius Kley, Sasko Schirmer

Gäste:

Tagesordnung

TOP 1: Beschluss der Tagesordnung	3
TOP 2: Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung	3
TOP 3: Aus dem Fachschaftsrat	3
3.1. Einführungswoche	3
3.1.1. Getränkebestellung	3
3.1.2. Planung	3
3.1.3. Elektronik für Lötkurs	3
3.1.4. Promo Video	4
3.1.5. LSF-Einführung	4
3.2. Bierpongtunier	4
TOP 4: Nächste Sitzung	4
A. Bericht aus dem Appendix	5
B. Finanzplan zum Anlagenbeispiel	5

TOP 1: Beschluss der Tagesordnung

- Die Sitzungsleitung begrüßt alle Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest.

Beschluss 49/21

Beschlussgegenstand: Die Tagesordnung wird abgestimmt.

Ergebnis: 3 Dafür / 0 Dagegen / 0 Enthaltungen (**angenommen**)

TOP 2: Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung

- Das Protokoll der letzten Sitzung lag rechtzeitig vor.
- Es werden keine Änderungen vorgeschlagen.
- Das Protokoll der letzten Sitzung wird zur Abstimmung gestellt.

Beschluss 50/21

Beschlussgegenstand: Das Protokoll der Sitzung vom 31.08.2021 wird angenommen.

Ergebnis: 3 Dafür / 0 Dagegen / 0 Enthaltungen (**angenommen**)

TOP 3: Aus dem Fachschaftsrat

3.1. Einführungswoche

3.1.1. Getränkebestellung

- Warten noch auf die anderen Fachschaften, ob diese mitbestellen wollen.

Beschluss 51/21

Beschlussgegenstand: Es werden 1100 € für Getränke beschlossen.

Ergebnis: 3 Dafür / 0 Dagegen / 0 Enthaltungen (**angenommen**)

3.1.2. Planung

- Pullover wird nächste Woche in den Druck gehen.
- Sachen für die Ersti Tüten werden demnächst eintreffen.
- Wiese vorm G16 ist am Montag (4.10) von der Big Band belegt. Eigentlich war dort das Grillen geplant.

3.1.3. Elektronik für Lötkurs

- Bauteile, und Lötspitzen müssen gekauft werden.

Beschluss 52/21

Beschlussgegenstand: Es werden 200 € für Elektronik beschlossen.

Ergebnis: 3 Dafür / 0 Dagegen / 0 Enthaltungen (**angenommen**)

3.1.4. Promo Video

- Video Material sammeln: Während der E-Woche Studis interviewn.

3.1.5. LSF-Einführung

- Es ist eine Power Point für die Mentore geplant in der die Funktionen vom LSF/myOvgu erklärt werden.

3.2. Bierpongturnier

- Fakultätsübergreifendes Bierpongturnier über das Semester hinweg.
- Im Raum steht ob das Bier für die Spieler der FEIT bezahlt werden soll.

TOP 4: Nächste Sitzung

- Es wird der Termin für die nächste Sitzung festgelegt.

Termin: 21.09.2021 um 19:00 Uhr

Sitzungsleiter: Konstantin B.

Protokollführer: Lena

Vorschläge zur Tagesordnung:

Die Richtigkeit und Vollständigkeit des Protokolls und der gefassten Beschlüsse wird von zwei Sprechern bestätigt.

Datum:

A. Bericht aus dem Appendix

Anlage 1

B. Finanzplan zum Anlagenbeispiel

Anlage 2